

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Лариса

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 11.03.2005 21:37:59

формирования заключения врача: 12.03.2005 22:07:17

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8316/answer/8317>



Заключение врача

Уважаемая Лариса! К сожалению, Вы не уточняете, каким методом была удалена киста почки у мальчика (открытая операция, лапароскопическая операция, пункция под УЗИ-наведением). Слабость ребенка, конечно, может быть вызвана состоянием после операции. Но, все же лучше ребенка обследовать - сдать общий анализ крови (гемоглобин, эритроциты, СОЭ, лейкоциты и лейкоформула, тромбоциты), общий анализ мочи. А пока хорошо кормите ребенка, давайте витамины, больше гуляйте на свежем воздухе. Пишите, если будут еще вопросы.